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1.

TpeOoBaHMs K YPOBHIO NOJATOTOBKHU 00y4alIIMXCs 8 KJIAaCCOB M0 ajredpe

JOJIZKHBI 3HATD.

Omnpenenenye YMCIOBOIO HEPABEHCTBA, CBOMCTBA UHCEIL.

OrnpezeneHue JTMHEHHOTO HEPaBEHCTBA, PEIICHUS HEPABEHCTBA, YTO 3HAYUT PEIIUTH
HEPaBEHCTBO.

Merto/ibl peleHuss CUCTEM JTMHEUHBIX HEPABEHCTB.

Onpenenenue apupMeTUYECKOT0 KBaJPATHOTO KOPHS, €r0 CBOWCTBA.

OrnpezenieHne KBapaTHOTO YPaBHEHHUS, BUJIBI U CLIOCOOBI PEIICHHUS.

Ompenenenue KBaapaTuIHON (QyHKIHNH, rpaduK U €€ CBOMCTBA.

OrnpezenieHrne KBaJpaTHOrO HEPABEHCTBA, CIIOCOOBI €ro PEIICHHUS.

JOJIKHBI YMETh:

BBITIONHATh apU(PMETHYCCKHE JCUCTBUS, COYETass YCTHHIC W IMMHUCHMEHHBIC MPHEMEI;
HaXOJUTh 3HAYEHUE KOPHS HATYpAIbHOU CTEIICHH,

COCTaBJIATh OYKBEHHBIC BBIPAKEHUS M (POPMYIIBI TIO YCIOBHSAM 3a/1a4; OCYIIECCTBISTH B
BBIpOXKEHUSAX M (OpMyJaX UYMCIOBBIE MOJCTAHOBKU U BBHIMOJIHATH COOTBETCTBYIOIINE
BBIYMCIICHHS], OCYIIIECTBIIATh MOJACTAHOBKY OJHOTO BBIPAKEHUS B JPYTrO€; BHIPAKATH U3
(dbopMyIl 0JIHY IEPEMEHHYIO YEPEe3 OCTANIbHBIE;

MIPUMEHSITh CBOMCTBA apu(PMETHUSCKUX KBAIPATOB KOPHEH JIJIsl BBIYMCIICHUS 3HAUCHUH 1
npeoOpa3oBaHMI YUCITOBBIX BRIPAKECHHM, COACPKAIIUX KBaIpaTHbIC KOPHU;

pemaTh JUHEWHbIE, KBaJPAaTHbIC YPABHEHUS U PALIMOHAIILHBIE YPABHEHUS, CBOASIIIIUECS
K HUM, CUCTEMbI JIBYX JIMHEHHBIX YPABHEHUI U HECJIOKHbIE HEJIMHEHHBIE YPABHEHUS;
pelaTh JIMHENHBIE U KBaApPaTHbIE HEPABEHCTBA C OJJHOM MTEPEMEHOM U UX CHCTEMBI;
peliaTh TEKCTOBBIC 33]]a4l ANre0pandeckuM METOA0M, HHTEPIPETUPOBATH MOTYUEHHBIH
PE3YIIbTaT, MPOBOIUTH OTOOP PEIICHHA, UCXOS U3 POPMYITUPOBKH 3a/1a4H;
n300pakaTh YKCIia TOUKAaMHU Ha KOOPJIUHATHOMN MPSMOM;

OMpENEesATh KOOPAMHATHI TOYKH IUJIOCKOCTH, CTPOUTh TOYKH C 3aJIaHHBIMU
KOOpJIUHATaMH; U300pakaTh MHOXKECTBO PEIIeHUI TMHEHHOTO HEPABEHCTBA;

HaxOJUTh 3HA4YeHUs (QYHKIMUH, 3aJaHHOW (opmynoil, Tabmuied, rpaduxom 1o ee
apryMeHTy; HaxXOJWUTh 3HA4YCHHs] apryMeHTa M0 3HA4YeHUI0 (YHKIWHU, 3aJaHHON
rpaduKoM WM TabnuLel;

OmpeAensaTh CBoOWcTBa (yHKUMM 1O ee TpaduKy; TMpPUMEHATh Trpaduueckue
MIPEACTABJICHUS TP PEUICHUU YPAaBHEHHH, CUCTEM, HEPABEHCTB;

OIHCHIBATh CBOWCTBA U3YUYECHHBIX (DYHKIUH, CTPOUTH UX Tpaduky;

Oco0eHHOCTH T0/10BOIi IPOMEKYTOYHON aTTecTAlMU MO ajiredpe B 8 Kiacce.

lomoBas mpomexyTouHasi aTTecTanus B 8 Kiacce MPOXOAHWT B (opMe KOHTPOJIHHOU
paloThI.

Kpurepun ouenku 8 kinacca no anareope.

Pabora coctout u3 ABYX yacTeil M COJEPKUT 8 3a1aHuil.
Ha Beimonnenue padotsl gaercs 90 MUHYT.

OneHuBaeTcs 3aaHU.
No 1 2 3 4 5 6 7 8 Hroro
Oautel | 2 3 2 2 2 2 2 2 17




Kpurepuii onenvuBanus:

16 6aIoB ¥ BEIYUCIUTEIbHAS OMKMOKA Wian 17 0amioB - «5»;

12 -15 6annoB - «4»;
8 -11 6aioB - «3»;
0 - 7 6amioB - «2».

3. KoHTpoJIbHO-U3MepUTEeJIbHbIH MaTepua

UTorosaa KOHTponbHaA pabota 8 Knacc «Anrebpa».

BapuaHrT 1.
1.PewnTb HEPABEHCTBO:

1. 3x-25 >x+13

2. x* +4x-21<0

2.PewnTb ypaBHeHMe:
1. |x-15|=7
2. -9x*=0

3.10x*-0,1=0

3.Pewnte cnuctemy ypaBHeHUN:

x® —y? =18,
x+y=9

4.Pewwinte cucTeMy HEPABEHCTB:

5x-8<4x+3,
5(x+1) - 2x{(7x+3

5.Bblumncnute:

1. 5J49 —/3.12
2. (\/E—6X\/E+6)

6.CoKpaTuTb Apobb:
x> =25
x> —4x-5

7. NocTpounTb rpaduk GYHKUUN U yKAKUTE
NPOMEKYTKM BO3pacTaHua (ybbiBaHMA) GyHKUUK;
HahguTe Hanbonbliee (HaMMeHbLLee) 3HaYeHne

dYHKUMM:
y= X*+4x-5

8.PewnTe ypaBHeHuUe:
x*+3x%-4=0

BapuaHT 2
1.PewnTb HEepaBeHCTBO:

6x-14<4x+21

x%-12x+35>0

2.PewnTb ypaBHeHMe:

|x+24|=15
25x%=0
10x? -0,4x=0

3.PewunTe cnctemy ypaBHeHUM:

x+y=4,
x? —y*=32

4.PewnTe cUCTEMY HEPABEHCTB:

dx —7(3x + 2,
4(x+2) —3x<6x+23

5.Bblyucnute:

J2 /50 -3/64
(9—\/2_OX9+\/2_0)

6.CoKpaTuTb Apobb:
x> -3x-4
x® —-16

7. NocTpounTb rpaduk GYHKLMKN U YKakKNUTE
NPOMEXKYTKM BO3pacTaHusA (ybbiBaHUA) GYHKUNNK;
HanguTe Hanbonbliee (HaMMeHbLLEe) 3HaYeHne

dYHKUMM:
y= -X*+4x+5

8.PewnTe ypaBHeHue:
x*-8x2-9=0



Aemosepcua

1.PelwnTb HEPaBEHCTBO:
2x-5 >4x+23
X2 +4x-21<0

2.PewnTb ypaBHeHMe:
|x-35]|=20

-5x% =0

9x2-1=0

3.PewwnTe cucteMy ypaBHeHW:
xZ _y2 — _5
xX+y=>5 ,

4.Pewnte cuctemy HepaBeHCTB:
4x -8<6x+3,
3(x—2)—2x({(7x—-13

5.Bbluucnure:

1. 5\/49 /5. /45
2. (\/E—SX\/E+8)

6.CoKpaTtnTb Apobb:
x2 -2

xZ—x+2

7. NocTpouTb rpaduk GYHKUUKN U YKaXKUTE NPOMENKYTKU BO3pacTaHua (ybbiBaHMA) GYHKUUK; HalnguTe
Hambonbliee (HaMMeHbLLee) 3HaYeHne GYHKUUK:

y= X2+x-2

8.Pewnte ypaBHeHue:
x*+8x2-9=0



